

今早我以詩歌《親眼看見祢》作為靈修默想的導引，細聽那動人的調子和歌詞，內心不期然地充滿了從神而來的平安、喜樂和感謝！

墨爾本現在已經是早上 7:50 了(此地夏令時間要比香港快 3 小時)！逢週一至週五，我在清晨 5:30 便要起牀，開始一天的「傭傭」工作：

1. 首先，要預備三份早餐和三份給兒孫們上班上課食用的午餐。
2. 待他們和爺爺出門後，我有足足 1 小時的早餐和安靜時間。
3. 隨後，便要開始一天的室內打掃和清潔工作 (戶外工作由爺爺及明基負責)。
4. 午餐後，便要跟爺爺一起外出接孫仔孫女放學。
5. 回家後，我要預備茶點和晚餐，爺爺則負責督導兩孫功課和練習樂器等等；另外，他也要清洗兒孫們的衣服。
6. 晚餐後，我要清理所有廚具及碗碟（因為不習慣用機器，所以自動降級成為御用「人肉洗碗機」）。
7. 晚上 8 時 30 分收工休息。

說真的，週一至週五的日程確實繁湊！感恩到了週五晚整個人便可以輕鬆下來，因為週末我只工作半天，主日則是全休日(有兩天可以安睡到自然醒來)！

感謝神賜我足夠恩典、精力和體力，把澳家打理得妥妥當當！聖靈藉着上列的詩歌，感動我要數算主恩，與大家共勉！不論我們身處何時何地何境況，恩慈的主必常與大家同在!!

感謝神!由今年開始，有外婆鼎力幫忙分工，我們兩人分別在澳家工作一季(3個月)便可以返港休假一季，實在是完美的配合!感恩又感恩!現在每逢學校假期，我們開始訓練兩孫自理和做點輕便的家務，他們也十分合作，並相當享受這個特別任務!

以上的一切日常生活點滴，確實讓我完完全全地體驗到，天父真的每時每刻看顧著專心倚靠祂的兒女們!

願以此篇見證分享，作為歲末的感恩祭，奉獻給我們在天上的父神!

願榮耀頌讚完全歸予祂!阿們!